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II'bPBU MOAY.JI
1. Axo m =35, To cToiiHOCTTa Ha U3paza 8(3 —-m’ )— m*(1—8m) e paBHa Ha:
A)-1; b) 49; B) 999; 11049.
2. Muorounenst m”(6x —5)+m(5 —6x) e THAKIECTBEHO paBeH Ha:
A) m(m—1)(6x-5); B) m(m—1)6x+5);
B) m(m+1)(6x+5); ) m(m+1)6x-5).

3. Koit oT mocoueHuTe eHOUICHH J0ITbIBA ABYUYIEHA x*+ 16y2 JIO TOYEH KBaapaT?
A) - 4x%y*; B) 4 x%y"; B) - 8x°y%; I) 8x’y.

4. Kopenure Ha ypaBHEHHETO |x - (2x - 3)| +19 =2ca:

A)-14u20 b) nsma pemenne;
B)-20u 14 I') 14 u 20.
5. Koe oT cnegauTe HEpaBeHCTBA € BAPHO?
A) —3+4%(0; B) |- 5 +3(0;
2 2
B) —19+3°(-17+3%; I (gj >(—§] )
3 2
700* —703* _
" 700% + 703
A) -42009; b) -3; B) 9; I') 4209.
7. Axo a{b, ko€ OT HEpaBEHCTBATa He € BAPHO?
A) a+5b+7; B) a-3(b-3;
B) —2a(-2b; I') —7a) -7b.
8. Ha yeprexxa AC = BC u AE = BE. c
BposiT Ha 1BOWKHTE €IHAKBU TPUBI'BIHUIIN €:
A) L
b)2;
B) 3;
I)4.

9. AKO IEpUMETHPBT Ha YETUPUBI'BIHUK, YUHTO CTpaHu ca paBHH € 20 cM., TO BUCOUMHATA MY He MOKe
na Obae:
A) 6 cMm.; b) 4,5 cm.; B)3cm; I 0,1 cm.



10. Ha ueprexxa A ABC= A MNP. Ako AB=MN, ZBAC=35u ~MHB=70" ( 1.H e npeceunara Touka
na BC u MP), to Z MNP e:

A) 35 ; B) 45;

B)70’; 75, 350 G
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11. Ha uepresxa apunte OL~ 1 OP™ ca BIiI0nosoBsy choTseTHo Ha ZAOB =a u ZBOC = 3 (B)a).

Msipkata nHa ZLOP e: =
— — L
AP ) 2=F.
2 2
B)f-a; np-< o A
5 > B =
C

12. Jlanen e npaBobrbiieH TpUbI'bIHUK AABC ¢ £ A= 42°35" i Bucounna CD( D € AB) kbM XUIOTEeHy3aTa
AB. Msapkara na £ DCB e:

A) 42735 B) 46 55 B) 47 25 )47 55

13. 3a xou CTOMHOCTH Ha IapaMeTbpa m, ypaBHEHHETO
(27-3mH)x=m’-6m+9 HAMA KOpeHH?

A)3; b) -3; B) 0; I %
14. bposdr Ha genurenute HA A = 2’325 7e:

A) 24; B) 32; B) 48; T) 96.

15. Axou=(x +p)(x — 1) u v=(xX + p)(x — p - 2), TO MHOTOWICHBT PaBEeH Ha U3pa3a u + v, HAMa YJIEH OT
I'bpPBA CTEMEH, aKO CTOWHOCTTA Ha MmapaMeTspa p €:

A)1; B)2; B) 3; T) 4.

16. KaTtep u3MHuHaBa pa3cTOSHUETO MEXKITy JBE MPHCTAHMIA 110 TCYCHUETO Ha peKka 3a 4 Jaca, a cperry
TEYEHHUETO 3a 5 yaca. AKO CKOpOCTTa Ha TedeHneTo € 2 km/h pa3cTosHuEeTO MEXly TPUCTAHUIIATA €:

A) 64 km; b) 80 km; B) 82 km; I') 90 km.
17. C6opsbT Ha yeTupu uncna e 723. Jla ce Hamepu Hali-MaJIKOTO OT TAX, aKOo MbPBOTO € 80% OT BTOPOTO,
BTOpPOTO € 75% OT Tperoto, a TpeToTo € 60% OT YeTBBPTOTO.

A) 100; b) 108; B) 135; I') 180.

18. Koe ot tBBpacHusTa 3a priaute o u J BUHATU e BsapHO?

A)Axo o+ [ =180",10 ¢ u f cacwcennu pri; b)) Axo o+ =180, 10 0 = f3;

B) Ako o u f ca cwcennu v, 0 ¢+ =180"; T') Ako @ u [ umar 001110 pamo, TO Te ca ChCEIHH.
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19. Ako Ha ueprexxa AABP=ABAQ u £ PCQ=% T0 € BSIpHO TBbPAECHUETO:

&
A)ABAC=4ABC:%; B)LQAC=4PBC=%; g C
B)ZAQB= ZAPB=180'—y; TI)ZCAB= ZCBA=90"-7.

2 i .

20. Ha ueprexa npasute a u b ca ycriopeauu. brea o e:

A)20°; B) 30 ;
B)60’; I) 80", N
1400

21. Tagen e AABC ¢ srmt ZB=110"u £C =25". AKO BUCOYHHNTE HA TPUBIBIHKKA IIPE3 BbPXOBETE B 1
C ce npecuuar B T.H, To ZBHC e: &

A) 25 B) 45 ;

B)70’; ) 80",

22. Ako a + 6 e ¢ 5 mo-manko oT K, TO ¢ KOJIKO A = 3 & N0-Majiko oT K?

A)c5; B) ¢ 8; B)c 14; Mecls. &

23. Axo 3a enna roauna aernos3ut ot 5000 Jis. ce e yBenwuni Ha 5300 JiB., KOJIKO JieBa e Objie cymara ciel
oIIe eJIHa roauHa?

A) 56001B.; b) 5618 nB.; B) 6480 1nB.; I') 10600 nB.

24. B cxnan 3a Mmebenu uMa 14 61opa ¢ 1o €HO, 1Be UM TpH YekMmepkeTa. OO0 yekMeakeTara ca 25
Oposi. bropara ¢ 1o eHO YeKMeIKe ca TOJIKOBA, KOJIIKOTO TE3H C 10 JiBE U TPU YEKMEKETa B3€TH 3a€IHO.
Kouiko ca 6ropara ¢ 1o 1Be yekMmenxera?

A)3; b) 4; B) 5; I eo.

25. Ha weprexa a u b ca ycnopenau, BC e vriononossima va £ ACE, ZBAC = 40",

Msipkata nHa £ CBD e: .
C

A)70; B) 110

B) 120°; I) 140",




